



روزنامہ	پبلشر: آغا سید اللہ - پرنٹر: قاضی منیر احمد
الفضل	مطبع: ضیاء الاسلام پریس - ربوہ
ربوہ	مقام اشاعت: دارالنصر غربی - ربوہ
	قیمت دو روپیہ

یکم - امان ۱۳۷۳ھش یکم - مارچ ۱۹۹۳ء

## جھگڑے دور کرنے کا تیر بہدف طریق

سیدنا حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ سے شروع کر کے تمام آئمہ جماعت احمدیہ کے ارشادات میں یوں تو بنیادی طور پر ساری باتیں ایک سی ہیں لیکن ان سب بزرگان کے پاکیزہ ارشادات میں سے ایک بات ایسی غیر معمولی ہے جو سب بزرگان کے درمیان مشترک ہونے کی وجہ سے ایک خاصی اہمیت رکھتی ہے اور ہمارا خیال ہے کہ احباب جماعت کے ذہنوں میں یہ ضروری بات اپنی پوری اہمیت سے جاگزیں نہیں ہو سکی۔

وہ بات یہ ہے کہ تنازعات کا حل کیا ہے۔ اور یا یہ کہ تنازعات کس طرح کم ہو سکتے ہیں۔ اگر اس کا حل نکال لیا جائے تو یہ دنیا کتنی خوشگوار ہو جائے۔ ہر طرف امن سکون صلح اور شانتی ہو اور دنیا کے دکھوں میں زبردست کمی واقع ہو جائے۔

لیکن سوال یہی ہے کہ دنیا بھر کے جھگڑوں کو ختم کیسے کیا جائے؟ اس کا جواب یہ ہے کہ سب بزرگوں نے مشترک طور پر بیان فرمایا ہے وہ یہ ہے کہ اپنا حق خدا کے لئے چھوڑ دیا جائے۔ خود سچ ہو کر جھوٹے کی طرح تزلزل اختیار کیا جائے۔ صرف خدا کے لئے۔ صرف اس لئے کہ میں اپنا معاملہ خود حل نہیں کرتا میں اپنا معاملہ خدا پر چھوڑتا ہوں اگر میں حق پر ہوں تو وہ مجھے اپنی جناب سے اس کا اجر اور بدلہ اس دنیا میں یا آخرت میں جہاں وہ پسند کرے عطا کر دے گا۔ اور اگر میں اپنی دانست میں تو سچا ہوں لیکن میرے نفس نے مجھے دھوکا دیا ہو ہے اور فی الحقیقت میں جھوٹا ہوں اور حق کا دعویٰ غلط طور پر کر رہا ہوں تو اللہ مجھے گناہ گار ہونے سے بچالے گا۔

یہ ہے تنازعات کو دور کرنے کا صحیح طریق۔ اجر اور بدلہ اللہ سے مانگ کر جھگڑے دور کرنے کا سلسلہ شروع ہو جائے تو ہر شخص ہر دکھ کو اپنے سینے پر لے لے۔ اللہ کی جناب میں آنسو بہائے۔ اللہ کے آگے روئے اور اللہ ہی سے بدلہ طلب کرے۔ اگر ایسا ہو سکے۔ اگر ایسا ہو سکے۔ تو دنیا بھر کی عدالتیں ویران نہ ہو جائیں۔ ایک دوسرے سے دست و گریبان ہونے والے اپنی کدورتیں اپنے اپنے سینوں میں لے کر مولا کے دربار میں حاضر ہو جائیں۔

اور اگر ایسا ہو جائے تو جو بدلہ وہاں سے ملے گا وہ کتنا عظیم الشان۔ کتنا زبردست اور کتنا اعلیٰ ہو گا۔ اس کا اندازہ وہ بخوبی کر سکتے ہیں جن کو زندہ خدا کی ہستی پر مضبوط ایمان ہے!!

حوالات میں کوئی ٹی وی نہیں ہے مگر میری چشم تصور نے دیکھا امام بہام آگئے سامنے اور سنا آپ کے منہ سے ہی میں نے خطبہ

۲۰-۲-۹۳ ابوالاقبال

مری اڑان کا معیار پوچھتے ہو تم مری نظر میں فلک بھی زمیں سے دور نہیں جو میرے ساتھ قدم سے قدم ملا نہ سکا یہ اُس کا اپنا ہے، میرا کوئی قصور نہیں

۲۰-۲-۹۳

آپ نے میری ہتھکڑی چومی آپ نے مجھ سے اتنا پیار کیا میرے ہونٹوں کی مسکراہٹ نے آپ کے دل کو سوگوار کیا

۲۳-۲-۹۳

جلوہ بیدار سے آنکھیں اگر ہوں آشنا ذرہ ذرہ میں گل و گلزار آتا ہے نظر غم زدہ دل میں نہاں ہے سرخوشی کا باکپن پھوٹتا ہے رات ہی کی کوکھ سے نوب سحر

۲۱-۲-۹۳

### ابوالاقبال

#### ایک غزل - اسیران کیلئے

سجا تھا سینے پہ میرے تمہارے ہجر کا زخم جسے زمانہ سمجھتا رہا گلاب کا پھول

پھر ایک بار بنے کوہ طور کا منظر کسی کے دل پہ اگر ہو تمہارے دکھ کا نزول

تمہاری آنکھ کے آنسو کی مسکراہٹ سے سمجھ میں آئے وفاؤں کے بے نظیر اصول

جو اس کے سینے میں عرش بریں سے اتری ہیں تمہیں نصیب ہوا ان محبتوں کا حصول

عجیب عشق سے صحرا نوردیوں کی بجائے وفا کی رہ میں سلاسل کو کر رہا ہے قبول

آصف محمود باسط











